

ЕЖИДНЕВНАЯ РАБОТА
ОРГАН ПАРТИОМ,
ЗАВОДА И
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
ВЫКУСНОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 104 (1295)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

МАЙ
8
СРЕДА
1940 год.

МЕТАЛЛ

Борьба за Балканы



Санитарный вивер Ленина в Гуз'ярише (Абзавага АССР) Фото К. Параскевуло.

И вперед не отступим

Работая в финтовом цехе завода, я мечтал о том дне, когда партия и правительство призовут меня на службу в ряды РККА. И вот в 1937 году мечта сбылась. Проклятая комиссия пригласила меня в армию и я был зачислен в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

В 1939 году нашей стране пришла пора защищать Манчжурскую Народную Республику от японских захватчиков. 20 августа мы решительно вступили в бой.

Войны нашей части с честью выполняла задания партии и правительства.

За отличное выполнение боевого задания Превидиу Верховного Совета СССР наградила меня медалью «За отвагу». Эту медалью награду я по-прежнему сохраняю. Но первую звезду партии и правительства, я снова встану в боевые ряды и направлю свой удар на врага.

Ф. Шибанов.

Терник финтового цеха.

Хороший производственник

Витя Демянов свои трудовые достижения начал с 1929 года. Первым его работ было учеником электромеханика.

Профессия электромеханика родственная с работой электрика ему понравилась. Он поступает учеником электрика, а по окончании 8-месячных курсов уже самостоятельно выполняет должность электрика.

В 1933—1934 гг. работает на монтажных работах моего завода, а после окончания их поступает бригадиром электромонтеров в электропартийный цех.

После непродуктивного времени переходит на работу бригадиром по ремонту оборудования. В настоящее время работает мастером электромонтером.

Ознаменование столетия со дня рождения П. И. Чайковского и увековечение его памяти

В ознаменование столетия со дня рождения великого русского композитора П. И. Чайковского совет Народных Коммунистический Союз постановил воздвигнуть П. И. Чайковскому памятник в Москве в 1942 году, присвоить его имя музыкальному училищу в г. Волгине, музыкальной шко-

Такой быстрый производственный рост в повышении квалификации возможен только в стране свободного труда, в стране социализма.

За свою хорошую работу Витя Демянов не один раз провозглашал деловыми приказами. Он активно участвует в рационализаторских мероприятиях. Особо много умели он попорту экономии цветных металлов.

Успешно справился с возложенной на него работой, он дал обязательство еще лучше следить за исправностью электрохозяйства цеха, не допускать простоев оборудования по его вине.

С. Григорьев.

де и г. Казань и вновь построеному концертному залу в Ярославле.

Соварики Союз ССР поставили также уредить 10 stipendий П. И. Чайковского по 400 рублей в Московской, Ленинградской, Киевской и Тбилисской консерваториях. (ТАСС)

В настоящее время одним из важнейших узлов империалистических протаривей Европы являются Балканы. Борьба за влияние на Балканах ведется, поделенные интересам империалистических государств разгорается все шире. Англо-французские империалисты уже не ограничиваются экономическим и политическим давлением на государства Балканского полуострова, развертывая активную работу по разрыву сотрудничества между странами Балканского полуострова и Европы. Они также стремятся господствовать над странами Балканского полуострова. С этой целью Италия стремится привлечь в руки торговлю балканских стран, полагая на их экономии. Итальянцы стремятся свое положение на Балканском полуострове и политическим давлением на государства Европы. Италия усиленно работает себе сторонников и сумела уже привлечь к тесному сотрудничеству Венгрии и Югославию.

Тем же протаривей империалистических интересов Балканского полуострова?

Балканский полуостров имеет большое стратегическое и военное значение. Он связывает Европу с азиатскими и африканскими странами и является богатым сырьем. Большое местоположение Балкан, при обострении борьбы за господство на Среднем море и восточном над Суэцким каналом, развивают аппетиты империалистических государств.

Но и кроме военно-стратегического значения Балканы играют для империалистов большую роль, как богатейший источник и источник сырья. Разносы минеральные, в частности, нефть, лесные, богатства. Наконец, Балканские государства—поставщики разнообразной сельскохозяйственной продукции. Вывоз сырья и сельскохозяйственной продукции—сырьем как, лесных материалов, нефтяных продуктов, мясных изделий и других—за последние годы увеличился и попорту выше. Вывоз сырья в Гуз'ярише, Гречия и Болгарии составляет 50—60 процентов всего вывоза этих стран.

Проникновение англо-французского империализма на Балканы обостряется его стремление создать здесь военный фронт войны против Германии. Проведая в руки торговлю балканских государств, англо-французский блок пытается расширить экономическую блокаду Германии, в Германии в настоящее время является главным потребителем балканского сырья. В основном поставками сырья представляется изюмом стран Балканского полуострова. За время войны торговые сделки Германии с рядом балканских государств значительно увеличились. Болгарский вывоз в Германию

например, вывоз на 9 процентов и составил в 1939 году в 67,8 процента общей суммы вывоза из Болгарии.

Англо-французские империалисты добиваются немалого успеха и тому, чтобы разорвать торговлю Германии и Болгарии и использовать последнюю в своих целях. В столице Болгарии София существует специальный «Британский институт», который занимается англо-французской пропагандой. Англичане образовали в Болгарии ряд «обществ». Они также должны были служить пропагандистским и информационным целям английского империализма. Однако английские агенты Лейд после отхода войск балканских стран, стались привлечь на сторону англо-французского военного блока государственных, политических и общественных деятелей балканских государств.

Одновременно союзники пытаются захватить в некоторых балканских странах, в частности, в Югославии все урожаи зерновых, всю продукцию цветных металлов. Франция обещает даже предоставить Югославии заем на сумму 600 миллионов франков!

Британя греческая буржуазия уже сейчас находится под сильным давлением английского капитала. Англичане тайно осуществляют две трети экспорта Гречии.

В апреле текущего года в Лондоне было созвано специальное совещание английских представителей на Балканах. Оно выработало директивы для дальнейшей «дипломатической» работы. Хорошей идеей иностранцев к итогам работ особого совещания может служить следующий факт: недавно на Дунае было обнаружено здание с банкой диверсантов, которые имели поручение взорвать один из важнейших плазов на этой реке, являвшийся важнейшей магистралью на пути в Германию.

Наряду балканских стран немалому научилась на опыте первой империалистической войны. Они не жалуют слова стать успешным путем для империалистов.

Решительно борясь против поджигателей войны, защитая свою независимость, балканские народы стремятся к тесному сотрудничеству с великими советскими государствами—полными сторонниками мира, во времями других наших стран.

ВЫШЕ КАЧЕСТВО КРУЖКОВОЙ ЧУБЕИ

В партийной организации завода созданы три кружка по изучению Истории партии. В работе кружков (одним руководит тов. Стуцкая, другим—тов. Кокорева) общим недостатком является низкая посещаемость занятий слушателями, что в основном объясняется неверными отношениями к учебе отдельных товарищей.

Присутствие на занятиях слушателей (кружок тов. Стуцкая) серьезно, по-деловому разбирая полные в процессе учебом вопросы, что говорит о их заинтересованности и ответственности к занятиям. Слушатели кружка т. Кокорева по существу не знали, о чем будет идти речь на кружке, а поэтому и занятие прошло не активно.

На качество занятий влияют также подготовительные слушателей—так и руководители. С этой точки зрения работа в кружках тов. Стуцкая поставлена лучше. Руководители кружка тов. Стуцкая обладали хорошо разработанным планом работы занятия (1-4) и широко использовали художественную литературу; слушатели были широко вовлечены в обсуждение вопросов темы, имели возможность не только ознакомиться с содержанием, но и участие в процессе занятия наглядными пособиями. Все это при еще более тщательной подготовке слушателей обеспечивает успех учебе.

Низкая картина наблюдалась в кружке, который руководит тов. Кокорева. Члены кружка слушали объяснение темы занятия (VI глава), были лишены возможности произвести запись основных положений, выводов, так как не имели тетрадей. Для проведения занятия тов. Кокорева не обременила себя географической картой, а она в данном случае была крайне необходима (разработанный вопрос о первой мировой империалистической войне). В факте отсутствия наглядных пособий тем не было смысла на занятиях; отсутствовали и план беседы. Такой рассказ не мог быть доходчивым до сознания слушателей.

Крупными недостатками обеих руководящих явлений недостаточно четкое, а иногда и неверные формулировки мыслей, выдвигаемых темой беседы. Требования руководители к себе в данном отношении должны быть исключительными.

При явном задании слушателям нельзя ограничиваться только указанием на учебе «Краткий курс истории РКК(б)», необходимо рекомендовать и другую литературу.

Такое положение в работе кружков оно требует пристального внимания и помощи учебе ввиду возможности со стороны парткома и парторганизаций.

